
                                                                                                                                      

 
 

АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 
 

Двадцять дев’ята сесія                                                          Восьмого скликання 

 

24.02.2023                                                                                                    №8 

 

Про результати виконання Програми утримання та ремонту автомобільних 

доріг загального користування, у тому числі місцевого значення, та вулиць 

і доріг комунальної власності Андрушівської міської територіальної 

громади на 2021-2022 роки 

 

 Відповідно ст.ст.26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», враховуючи рішення виконавчого комітету Андрушівської міської 

ради №40 від 27.01.2023, рекомендації постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів, міська рада 

 

ВИРІШУЄ :  

 

 1.Звіт про результати виконання Програми утримання та ремонту 

автомобільних доріг загального користування, у тому числі місцевого значення, 

та вулиць і доріг комунальної  власності  Андрушівської міської територіальної 

громадина 2021-2022 роки, що додається, взяти до відома. 
 

Міський голова                                                                Галина БІЛЕЦЬКА 

 

 
                                                                                            

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 

до рішення двадцять дев’ятої сесії  

Андрушівської міської ради  

восьмого скликання 

від 24 лютого 2023 р. №8  

 

ЗВІТ 

про результати виконання Програми утримання та ремонту 

автомобільних доріг загального користування, у тому числі місцевого 

значення, та вулиць і доріг комунальної  власності   

Андрушівської міської територіальної громади на 2021-2022 роки 

 
Програма утримання та ремонту автомобільних доріг загального користування, 

у тому числі місцевого значення, та вулиць і доріг комунальної власності  

Андрушівської міської територіальної громади на 2021-2022 роки схвалена рішенням 

виконавчого комітету Андрушівської міської ради від 18.10.2020 року №108 та 

затверджена рішенням другої сесії Андрушівської міської ради восьмого скликання 

від 23.12.2020 року №11.  

Основною метою Програми було покращення стану вулиць та автомобільних 

доріг комунальної власності за рахунок коштів місцевого бюджету, збереження 

наявної мережі автомобільних доріг загального користування з доведенням термінів 

експлуатації дорожнього покриття до міжремонтних строків, розвиток дорожньої 

інфраструктури та створення безпечних умов дорожнього руху на території 

Андрушівської міської територіальної громади, поліпшення транспортно-

експлуатаційного стану доріг у сільській місцевості. 

Протяжність комунальних доріг по громаді становить 325,6 км., з них по місту 

Андрушівка – 65,6 км.: 

- з асфальтовим покриттям – 60,0 км.; 

- з твердим покриттям – 219,4 км.; 

- ґрунтовим покриттям - 46,2 км. 

Експлуатаційне утримання та обслуговування комунальних доріг у 2021 році 

здійснювало КП АМР «АНДРУШІВКАБЛАГОУСТРІЙ», з 2022 року – КП АМР 

«КОМСЕРВІС». 

На утримання вулиць, доріг та дорожньої інфраструктури у 2021 році 

витрачено 1,97 млн.грн. 

Дані кошти використано на: 

- поточний ремонт вулиць міста Андрушівка пневмоструменевим методом 

(вулиці Київська, І.Франка, Житомирська, Шкільна, Шевченка, Гагаріна, 

Благовіщенська, Матросова, пров.Шевченка, Корольова, Зазулінського, Вобяна); 

- поточний ремонт вулиць пневмоструменевим методом в с.Жерделі 

(вул.Станіслава Томчука), с.Зарубинці (вул.Садова, Першотравнева, Польова),  

с.Міньківці (вул.Шевченка, Молодіжна, Садова, Рад), с.Городище (вул.Шкільна, 

Дубова); 

- придбання для відновлення вуличної розмітки фарби та розчинника, 

встановлення дорожніх знаків, дорожніх бар’єрів, бордюра тротуарного, плитки 

тротуарної, піщаногравійної суміші  на загальну вартість – 244,0 тис. грн. 



Також в 2021 році проводилось грейдерування та підсипка щебеневою 

сумішшю у місті Андрушівка (вул.Сонячна, Котляревського, Берегова, Ватутіна, Лесі 

Українки, Чернишевського, Вишнева, Белінського, Соборна, Молодіжна) та 

населених пунктах Волосів (вул.Берегова, Шевченка), Града (вул.Мічуріна), Нова 

Котельня (вул.Садова, Польова), Нехворощ (вул.Гагріна), Гальчин (вул.Центральна, 

Садова, Механізації, Набережна).  

Проводились поточні роботи по ямковому ремонту дорожнього асфальтно-

бетонного покриття в м.Андрушівка (район Загребельского мосту, на розі вулиць 

Івана Франка та Київської, в районі автостанції, тротуару в районі скверу Героїв 

АТО/ООС) та по вул.Садовій (с.Гальчин). 

На утримання вулиць, доріг та дорожньої інфраструктури у 2022 році 

витрачено 1,5 млн.грн. 

Дані кошти використано на: 

- поточний ремонт вулиць міста Андрушівка пневмоструменевим методом 

(вулиці Київська, І.Франка, Житомирська, пров.Шевченка, Корольова, Зазулінського, 

Вобяна); 

- поточний ремонт вулиць – грейдерування вулиць Горького, Хлібна, 

Некрасова, Енергетична, Шевченка, Західна, Котляревського, Б. Хмельницького, 

Чехова, Лісова, пров. Львівський, Львівська, Белінського, Чернишевського, Лесі 

Українки, Щаслива, Ярослава Мудрого, Грушевського, Сонячна, Ювілейна, 

Мечнікова, Молодіжна, Комарова. У селі Гальчин: вулиці Набережна, Механізації, 

Садова, Центральна.  

Також розпорядженням начальника Житомирської ОВА від 03.11.2022 року 

№321 надано дозвіл на проведення поточного ремонту вул.Мирна в м.Андрушівка.  

З метою проведення капітального ремонту вулиць та доріг громади в звітному 

періоді здійснено виготовлення проектно-кошторисних документацій, а саме: 

Капітальний ремонт вул.Обсерваторна, с.Гальчин – 5,0 млн.грн.; 

Капітальний ремонт вул.Гагаріна, м.Андрушівка – 6,5 млн.грн.; 

Капітальний ремонт вул.Станційна м.Андрушівка – 8,4 млн.грн.; 

Капітальний ремонт  вул.Ярослава Мудрого,  м.Андрушівка – 9,8 млн.грн.; 

Капітальний ремонт  вул.Залізнична, с.Бровки Перші – 7,6 млн.грн.; 

Капітальний ремонт дороги  від с.Тарасівка до с.Зарубинці – 9,5 млн.грн. 

Загальний обсяг коштів, необхідний для проведення капітального ремонту вулиць і 

доріг комунальної форми власності складає 46,8 млн.грн. 

 Також Житомирською ОДА виготовлено проектно-кошторисну документацію 

на будівництво мосту через р.Гуйва по вул.Ломоносова в  м.Андрушівка. Запланована 

вартість робіт складає 53,6 млн.грн. 

 

Начальник відділу економічного  

розвитку та інвестицій                                                              Михайло ЛЯШУК 

 

 
 


